
Житель города Елизово признан виновным в убийстве

Собранные следственным отделом по городу Елизово следственного управления СКР по Камчатскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора 52-летнему жителю города Елизово. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что в мае 2015 года осужденный в состоянии алкогольного опьянения находясь в гостях у своего знакомого, 59-летнего жителя города Елизово, в ходе ссоры с ним из-за того, что тот оскорбил его, ножом нанес несколько ударов в область грудной клетки мужчины. В результате чего наступила смерть потерпевшего на месте происшествия.

Приговором суда ему назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 10 лет с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

Приговор вступил в законную силу.

03 Ноября 2015

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/984668>